

新乡男子篮球队勇夺亚军

本报讯(记者 李文奇)7月7日,在刚刚结束的第一届全国全民健身大赛(华中区河南赛区)篮球比赛暨2024年河南省全民健身大赛大众篮球公开赛(五人制)比赛济源示范区赛区的比赛中,新乡男子篮球队敢打敢拼,勇夺亚军。

由于篮球是第一届全国全民健身大赛的规定项目,作为第一届全国全民健身大赛华中区四省之一,本次比赛贯彻省赛与大区赛选拔相结合原则,两个赛区的比赛成绩和排名将作为参赛选拔的重要依据。

代表新乡出战的男子篮球队是由市篮协组建的精锐队伍。本次比赛不仅是对各地市篮球实力的一次检阅,更是推动全民健身运动发展的重要平台。自7月5日开赛以来,3天内,新乡男篮展现了卓越的团队精神和高超的竞技水平。他们在球场上每球必争,每秒必争,每场比赛都充满了激情与活力。历经多轮激烈的角逐,新乡男篮不仅赢得观众的认可和对手的尊重,也将银牌的奖杯揽入囊中。

据了解,整个比赛,专家组全程观

察、选拔,然后从各参赛队中挑选表现突出的优秀队员组队,代表我省参加华中区的比赛,优胜队伍将晋级全国总决赛。

省篮协副主席、市篮协主席张丽表示,通过本次比赛将更好地激发市民对篮球运动的热情,进一步推动我市全民健身活动的开展。今后,市篮协将继续努力,培养更多优秀的篮球人才,为未来的比赛做更充足的准备,提升我市在全省乃至全国的篮球影响力。

女孩手机丢在列车上 好心人帮其顺利找回

本报讯(记者 申长明)女孩洋洋下列车出站后,发现手机不慎丢在了列车的座位上,而此时列车已经开走,幸亏遇到两名好心人帮其顺利找回手机。7月8日,为了表达自己的谢意,洋洋将一面写有“大爱无疆 助人为乐”的锦旗送到了两名好心人的手中。

7月4日上午,洋洋乘坐列车从外地到达新乡准备下车时,由于时间紧迫,车上乘客较多,洋洋在取行李箱的过程中放在口袋的手机掉落,而她毫不知情就下了列车。当洋洋走到临近出站的地下通道准备使用手机时,才发现手机不见了。

着急的洋洋赶紧把行李箱和手提袋放在拐角处,想回到站台找手机,结果发现列车已经开走了。正当洋洋不知道该怎么办时,刚下车的樊南方和蒋同兰上前询问她是否遇到了什么困难。听了洋洋的情况后,樊南方和蒋同兰急忙安慰道:“你不要着急,我们的一个朋友叶先生还在列车上,我们帮你想办法找到手机。”

为了尽快找到手机,樊南方和蒋同兰急忙打电话与叶先生取得了联系,让他到洋洋所乘坐的车厢里找手机。经过仔细寻找,叶先生终于在车厢里找到了洋洋丢失的手机,然后将手机交给了车上的乘警,乘警在电话里确认了洋洋的信息后,让其留下电话号码方便联系。

当天下午,洋洋就顺利取回了自己的手机,激动的洋洋想请樊南方和蒋同兰吃饭,被他们婉言谢绝。洋洋激动地对记者说:“真是太感谢这两名好心人了,全过程他们都在安慰我,帮我想办法。手机虽然不值钱,但是里面的信息太重要了。”为了表达自己感激之情,洋洋将一面写有“大爱无疆 助人为乐”的锦旗送到了两名好心人的手中。

一碗粥熬了10年 为弱势群体提供爱心早餐

本报讯(记者 张延)10年来,这个爱心粥屋免费为环卫工人、孤寡老人等提供26万人次的爱心早餐。7月8日,卫辉市卫州路爱心粥屋举办“一碗粥熬了10年”主题活动。

当天,卫州路爱心粥屋邀请卫辉市的环卫工人、孤寡老人和志愿者欢聚一堂,共叙10年来爱心粥屋的发展历程。许多环卫工人当场掉泪。“因为工作原因,我一年中至少有10个月都在这里吃早饭,已经无法用言语来表达我的谢意了!”一名环卫工人感动地

说。

卫州路爱心粥屋的发起者是卫辉市退休教师史春荣。10年来,不论寒暑,不论风雨,爱心粥屋的志愿者一直在“中国好人”史春荣的带领下,免费为环卫工人和社会上的弱势群体提供爱心早餐。

据介绍,卫州路爱心粥屋于2014年7月9日正式运行。10年来,在各单位、爱心企业及社会各界爱心人士的共同支持下,已累计为环卫工人、孤寡老人等提供爱心早餐3094天、总就餐

人数265979人次,爱心粥屋已成为卫辉市奉献爱、传播爱的公益平台。

“一个人做点儿好事并不难,难的是一辈子做好事。”这是史春荣常说的一句“口头禅”。参加志愿服务,看似是平常小事,但小中见大爱,所有参与的志愿者,都带着爱心和善心,服务着每一名前来就餐的环卫工人和孤寡老人。

3000多个清晨,持续10年在爱心粥屋从事志愿服务的志愿者,乐于奉献,不计报酬,服务社会,为古城卫辉增添了一抹亮丽耀眼的色彩。

两人“共享”电动自行车 交通违法不安全



7月9日,记者在金穗大道与福彩街交叉口看到,一个男子骑着一辆共享电动自行车,后面还载着一个人,自东向西行驶,两人都没有戴头盔,存在安全隐患。

交警表示,共享电动自行车严禁载人,多人骑乘属交通违法行为,也不安全。

记者 刘志松 摄影报道

货车轮胎忽然脱落 后面轿车“遭殃”

本报讯(记者 申长明)7月7日,一辆高速行驶中的货车轮胎忽然脱落掉在道路上,与后面轿车发生轻微刮蹭,所幸夜间车辆较少,未引发严重后果。警方提醒,为了安全,司机一定避免“病车”上路。

当天晚上9时30分许,市公安局交通管理支队大广高速大队事故值班民警接到一名司机报警称,他驾驶车辆行驶到大广高速东半幅1914公里处时,前方一辆货车的轮胎突然掉在道路上,自己驾驶的车辆眼看就要撞上,只能紧急制动,最终造成自己驾驶的轿车轻微损坏的交通事故,民警立即带人赶往事故现场。

到达现场后,一组人员立即对现场进行勘查,详细询问当事人事故发生的经过,收集相关证据,以准确判断事故责任。另一组人员则迅速设置警示标志,疏导交通,防止二次事故的发生。

经过一番紧张而有序的工作,民警认定货车司机承担事故全部责任。民警说,事故发生的时间正好是夜间,车速较慢,车辆较少。如果是白天车流量高峰期时,突发这样的状况恐怕后果不仅仅是轻微刮蹭。

在此,民警提示广大司机,高速路上车多速度快,车辆准备到高速公路行驶时,一定要对车辆进行全面检查,避免“病车”上路。

胆大! 路边一辆货车十分可疑 真巧! 执法人员路过当场查获

本报讯(记者 张延 通讯员 李亚超)7月8日,市城管局综合行政执法支队在辉县市排查燃气安全时,意外发现一辆私自改装运输CNG压缩天然气的货车。执法人员现场将该车暂扣,目前案件正在进一步办理中。

据介绍,当天上午10时30分许,市城管局综合行政执法支队执法人员正在辉县市检查燃气安全的落实情况时,在孟庄镇涧头村新辉路边意外发

现一辆可疑的厢式货车。“之所以认为这辆厢式货车可疑,是因为该厢式货车上有‘禁止吸烟’的字样,但是厢式货车上却没有特种运输车辆标识。”一名执法人员告诉记者。

市城管局综合行政执法支队执法人员与当地城管局执法人员马上对该车辆进行检查。检查发现,该车辆属于私自改装的CNG压缩天然气充装运输车,无危险化学品运输证。进一

步检查后发现,车厢内安装有CNG串联钢瓶57个,车主涉嫌非法改装机动车、非法运输危化品等违法行为,存在重大安全隐患。

为及时消除安全隐患,市城管局综合行政执法支队立即向新乡市燃气专班汇报,新乡市燃气专班立即通报市直相关部门。目前,辉县市多部门,正在联合对该案进行加紧办理中。